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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 وي فيما يأتي، وقدر الناتج إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم الأمر. وبين أوجد التغير المئ

 إذا كان التغير المئوي زيادة أم نقصاناً:

                                            نقاط 8الأصلي: 

                نقاط 10الجديد: 

 

                             

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التغير المئوي هو نسبة تقارن مقدار التغير في كمية ما بالكمية الأصلية

التغير المئوي= 
مقدار التغير

الكمية الأصلية
        )      ( 

 (   )  يإذا كانت الكمية الجديدة أكبر من الكمية الأصلية فإن التغير المئوي يسمى النقصان المئو 

  ؟قيمته ، فما ٪30ريالاً. إذا كانت نسبة التخفيض  1250التخفيض  لقبترت نور تلفازاً ثمنه اش( 1

 ريالاً  375د(      ريالاً  425  جـ(   ريالاً  675  ب(   ريالاً  875   أ(  

  ٪30والربح  ، ريالاً  700أوجد ثمن بيع الغسالة إذا كانت قيمتها ( 2

 ريالاً  210  د(    ريال 700   جـ(   ريالاً  910  ب(   ريال 1000     أ( 
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